

市运会台球赛 女将凤毛麟角

□记者 顾嘉懿

昨日,为期两天的宁波市第十七届运动会大众体育行业组台球比赛落下帷幕。约60余位运动员参与了斯诺克男子个人、中式台球男子个人、女子个人、混和团体四个大项的比赛。最终,市属工业工会、市教育工会、政法系统、市直属机关、东钱湖管委会、文卫工会获得混合团体前六名。

►吴静静在比赛中。

记者 胡龙召 摄



作为一项仍然以男性占多数的运动项目,这两天的女子个人赛特别引人瞩目。获得中式台球女子个人组第一名的是东钱湖管委会队的冯艳君,“这是我第一次参加大比赛,完全没想到会拿第一,可能是心态加上运气比较好”。虽说算起来也有十年球龄,但冯艳君直言自己平时很少打球。“开始接触台球是受到读研究生时同学的影响,被拉着一起去玩。但一直也只是自己琢磨,没有经过系统训练”。除了台球,冯艳君也喜欢其他各种球类运动,“台球是个很细腻的运动,相比更要求智勇双全,技术、头脑缺一不可,且对心理素质要求比较高”。

比赛偶然性大,要求有沉着稳定的发挥。女子冠亚军决赛那场,冯艳君和市文卫工会队的吴静静打了整整两个半小时。“前面都是五局三胜,但决赛是七局四胜”,水平相近的两人打到了第七局,冯艳君最后抢黑八成功险胜。比起技术,吴静静觉得那更是对体力的考验。从十六进八开始,吴静静一天连比了四场球,“脚趾都站得抽筋起泡了”。曾在2003年拿过全国大学生网球锦标赛冠军的她自认体能还算不错,多次参加网球大赛心态也算平稳,但在台球房站一整天还是从未有过的体验。“肌肉长时间紧张加上保持一个姿势”对同样没有受过专业台球训练的两人来说都是巨大的考验。而“台球比的是全盘掌控能力,一招棋错满盘皆输”,错

失关键球的吴静静也只能“愿赌服输”。

“感觉传统观念上对女生打台球还是不太认可”,冯艳君直言,因为会打球的女伴比较少,所以她毕业后很少打台球,“单位的职工之家有一张台球桌,但大部分时间都是男同事在玩”。“其实,运动应该不分性别,都是一样锻炼身体,作为工作之余的调剂”,冯艳君如今有自己的家庭,也有孩子,但她还是喜欢抽空打打羽毛球和台球,觉得“女性角色不该被家庭束缚”,“运动的时候就是我的自我空间”。获得女子第三名的顾玮说起来跟台球渊源更深,“我和丈夫就是在台球房练出感情的,一开始跟他学斯诺克,打了两三年”。所以,虽然斯诺克看上去难度比中式台球高,但是顾玮内心还是更喜欢斯诺克,“因为是‘初恋’嘛”。不过两人结婚后,去台球房也少,如今更是“N年没摸球杆了”。这次参加市运会,顾玮把打斯诺克的功夫用在了中式台球上,“优点是准头比较好,缺点是防守差一些,失误比较多。因为跟朋友打球也很少想防守的问题”,顾玮说着露出了小女生般的羞涩笑容。

无论是冯艳君、吴静静还是顾玮,有个共同的偶像就是“九球天后”潘晓婷。冯艳君当年打球的球房就是上海浦东一家名为“潘晓婷练球室”,“常常能隔着玻璃窗看到她在里面练球。我们永远达不到她的水平。”

欧冠半决赛抽签揭晓 瓜帅要回家打巴萨了

昨晚,2014—2015赛季欧洲足球冠军联赛4强对阵抽签正式揭晓,巴萨将迎战拜仁,皇马将对垒尤文图斯。

在2013年欧冠半决赛中,拜仁曾总比分7:0淘汰巴萨,而本次对决也是瓜迪奥拉首次率队重返巴塞罗那迎战旧主。欧冠抽签结果出炉,巴萨与拜仁的碰撞并不会让太多人感到意外,甚至可以说,这正好遂了巴萨人的愿。一个重要的因素——巴萨球员想要复仇。2012—13赛季,巴萨在半决赛被拜仁两回合7球羞辱,当年的宇宙队顿时跌落凡间。此外,巴萨球员还有一个隐秘的想法,那就是希望在瓜迪奥拉面前证明自己。值得一提的是,两支球队的首回合比赛将在诺坎普举行,这也将是瓜迪奥拉第一次以对手的身份来到这里。

在本次抽签前,外界普遍认为皇马、尤文图斯、巴塞罗那和拜仁慕尼黑四支球队组成的四强阵容堪称史上最强。

这四支球队已经一共夺得21次欧冠联赛的冠军,而且他们也是历史上晋级欧冠联赛半决赛最多的四支球队。

其中皇马31次晋级,巴萨30次,拜仁25次,独自扛起意甲复兴大旗的尤文图斯则有22次,不过他们此前已经12年无缘欧冠4强。排名前四位的强队同时杀入半决赛,也创造了一项历史纪录。

欧冠半决赛两回合分别于5月5/6日和5月12/13日进行;决赛于欧洲中部时间6月6日20时45分在柏林奥林匹克球场举行。

而在同时进行的欧联杯半决赛抽签中,卫冕冠军塞维利亚对阵佛罗伦萨;那不勒斯对阵乌克兰球队第聂伯罗。 本报综合报道

浙公境准字【2012】0022号

欧德国际 办投资移民,找欧德国际
ORDER INTERNATIONAL

移民国家:美国、澳大利亚、西班牙、葡萄牙、加拿大、希腊、匈牙利、塞浦路斯等

网址: www.yimin.biz

美国EB-5投资移民已出现排期等待,需要三年半以上
欧德国际特推出美国快速移民项目

EB-1C企业高管移民

EB-1C企业高管移民,无需排期
成功时间12~20个月
可一步到位获得无条件绿卡
速度快,风险小

申请要求:

国内拥有自己的企业,企业经营良好,年营业额2千万以上
一人申请,可全家移民
无排期,速度快,是成功人士回避排期的理想途径

欧德国际其他移民项目包括:

欧盟买房入籍咨询; 美洲买房入籍咨询; 澳大利亚各类移民咨询

欧洲快速投资移民咨询

匈牙利国债移民

买30万欧元国债,办欧盟国绿卡
申根26国免签
3个月获得居留卡,10个月获得绿卡
匈牙利经济好转,2015年减少300个名额
名额紧缺,欲办趁早!

葡萄牙买房移民

50万欧元买葡萄牙房产
买房后三个月可移民成功
欧盟和申根双重身份,确保全家自由来往欧洲
房产可出租,商铺、公寓、别墅随意选择
欧元低谷,欧洲房产低谷,入市正当时!



咨询热线: 87340000

公司地址:宁波市和义路77号汇金大厦15楼